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                Seconde – Fiche n°15 : Utilisation des racines carrées … 

 

Exercice 1. 

Soit 𝑓(𝑥) = (5𝑥 − 2)2 − (𝑥 − 3)(5𝑥 − 2) définie pour tout nombre 𝑥. 
1. Développer et réduire 𝑓(𝑥). 

2. Calculer l’image de 0, de 1 et de √5 par la fonction 𝑓. 

3. Calculer l’image de 3 et de 
2

5
  par la fonction 𝑓. 

 

Exercice 2. 

Soit 𝑔(𝑥) = (−3𝑥 − 2)(−3𝑥 + 2) + (−3𝑥 + 2)2 définie pour tout nombre 𝑥. 
1. Développer et réduire 𝑔(𝑥). 

2. Calculer l’image de 0, de 1 et de √7 par la fonction 𝑔. 

3. Calculer l’image de 
2

3
 et de 

−2

3
  par la fonction 𝑔. 

 

Exercice 3. 

1. Résoudre l’équation 0,5𝑥2 − 4 = 14 

2. Ecrire sous la forme 𝑎 + 𝑏√𝑐 où 𝑐 est le plus petit possible : 

𝐴 = 3√36 + 2√320 − 7√405          𝐵 = (2√3 + 1)(4 − √3)             𝐶 = (√7 + 2)(√7 − 2) 

3. Ecrire sous la forme 
𝑎√𝑏

𝑐
 où 𝑏 est le plus petit possible et 𝑐 ≠ 0 : 
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Exercice 4. 

1. Résoudre l’équation 5𝑥2 + 5 = 40 

2. Ecrire sous la forme 𝑎√𝑏 + 𝑐 où 𝑏 est le plus petit possible : 

(√7 − 6)
2

            (3√2 − 2)(3√2 + 2)            (5√3 + 4)
2

 

 

3. Ecrire sous la forme 
𝑎√𝑏

𝑐
 où 𝑏 est le plus petit possible et 𝑐 ≠ 0 : 
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𝑎
     𝑎 ∈ ℝ+∗ 

 

Exercice 5. 

On appelle 𝑥 la longueur du segment [𝐴𝐵] ou  𝑥 ∈ [0; +∞[ 
1. Exprimer, en fonction de 𝑥, l’aire totale de la figure ci-
contre. 
 2. Quelle sera l’aire de la figure pour 𝐴𝐵 = 10 cm ? 
3. Pour quelle longueur 𝐴𝐵, l’aire de la figure sera e gale 
a  567 cm² ? 
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